

深化“双招双引” 推动高质量发展

CREATE AN EXCELLENT BUSINESS ENVIRONMENT

“走出去、引进来、沉下去” 高沟镇抓牢招商引资生命线 构筑高质量发展新高地

芜湖日报记者 俞冰清 2021年,高沟镇完成财政收入4.54亿元,同比增长8.6%;完成工业产值121.4亿元,同比增长28%;完成固定资产投资15.5亿元,同比增长30%;完成商贸零售额2.15亿元,同比增长41%;完成重点服务业营业收入2.94亿元,同比增长35%。

项目落地,围绕电缆产业,高沟镇先后赴上海、江苏、浙江等地开展延链补链强链招商。“引进来”,向存量要效益,让“包袱”变财富。上海京久特种电缆有限公司在高沟新成立了安徽京久特种电缆有限公司,投资3.3亿元新上柔性电缆生产项目。

“沉下去”,聚焦优化营商环境,提升服务企业能力水平。高沟镇现有各类企业278家,其中规模以上工业企业79家。为破解营商环境堵点痛点,提升服务企业能力水平,近年来,高沟镇在不断改进作风、聚力突破。

挂钩,倒逼干部“见到红旗就要扛、看见红花就要争”。建立“一门对接”服务机制,主动进企服务,实现企业问题一部门收集、交办、协调、督办、反馈,无需企业跑腿。

吴瑞新开展“新春访万企、助力解难题”活动

本刊讯(记者 汪玉婷 通讯员 胡学友)3月20日,芜湖市政协副主席、无为市委书记吴瑞新利用周末时间开展“新春访万企、助力解难题”活动。市人大常委会副主任蒋光磊参加。

身从事电缆产业的实力和经验,看到党委政府对电缆产业的重视和支持,找准定位、保持定力,把自己的看家本领用得更好、把电缆产业做得更强。

特殊的役前教育课

为了进一步坚定预定新兵的报国信念,近日,无为市人武部邀请无为籍二等功臣杨成回到家乡,为即将迈入军营、踏上军旅生活的120名预定新兵上了一堂不一样的役前教育课。



何义安 摄

从紧从严从实筑牢疫情防控的每个环节

本刊讯(通讯员 鲍晓娟)当前,全国疫情防控形势严峻,多地出现规模性确诊。相邻市出现数个确诊病例,疫情防控压力剧增。无为市无城镇迅速反应,压实责任,从紧从实从实筑牢疫情防控的各个环节。

相关政策。对于旅居中高风险地区人员劝导他们非必要不返乡,以免带来不必要的传播风险。截至目前,全镇共摸排旅居在外人员三万余人,并建立了精准的台账,确保来路可查、去向可追。

的作用,在主干道、大型商超等公共场所及小区循环播放防疫相关政策法规及科学知识,引导群众重视疫情、参与防控。

工作又快又准。加强督查,摧毁思想麻痹网。在这场旷日持久的抗“疫”战中,难免有人出现麻痹大意的思想。

吴瑞新暗访督导疫情防控工作

本刊讯(记者 汪玉婷 通讯员 胡学友)3月22日,芜湖市政协副主席、无为市委书记吴瑞新“四不两直”赴一线暗访督导交通道口疫情防控工作,并看望慰问一线工作人员。

的第一道关口。连日来,查验点工作人员始终在岗在位、夙夜值守,值得充分肯定。下一步,要继续发扬不怕疲劳、连续作战的精神,根据疫情形势变化,及时强化防控措施,坚决守住疫情防控的大门。

匡健检查督导地质灾害防治工作

本刊讯(记者 蒋昊坤 通讯员 王中虎)为迅速落实省、芜湖市地质灾害防治部署,3月21日,市长匡健赴襄安镇检查督导地质灾害防治工作落实情况。

法、精准措施,抓好地质灾害防治各项工作,确保人民群众生命财产安全。一要加强摸排治理。针对地质灾害重点区域、农村切坡建房以及重点建设工程,要迅速摸清底数,做到常态巡查、全面治理、动态管理,尽早排除风险隐患。

无为磊达水泥有限公司 匠心引领 推动绿色高质量发展

本刊讯(记者 蒋昊坤 杨扬)位于石涧镇的无为磊达水泥有限公司自成立以来,严格企业生产经营管理,重视纳税管理工作质量,在公司班子的带领下,围绕高质量、可持续发展,规范诚信经营,各项经济指标稳中有升,成为我市重点规模企业和纳税大户,为地方经济社会发展作出了重要贡献。

企业。走进厂区,3条日产5000吨熟料的生产线马力全开,一片繁忙景象。在二分厂熟料生产线中控室,工作人员正在查看生产线的基本信息以及运作情况。

了7000多个小时,生产熟料440万吨,整个全线只用了36个人。无为磊达水泥有限公司二分厂厂长练世清说。

吨、销售额近14亿元的业绩。“2021年全年营收13.38亿,纳税1.38亿元,近几年来无为磊达水泥有限公司一直保持在无为市纳税前三名,下一步将不断技改,不断投入,不断发展,力争2022年纳税更上一层楼。”



坚决筑牢疫情防控第一道防线

近期,周边地区疫情防控形势复杂严峻,地处我市西南边界的牛埠镇迅速行动,第一时间在无为至铜陵方向交通通道设置查验点,对过往车辆和人员逐一排查,严格落实管控措施,坚决筑牢“外防输入”的第一道防线。

蒋昊坤 摄

优秀企业巡礼